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BUGÜN YAYINLANAN KARAR İLE İNGİLTERE’YE AB’ye UYGULANAN GÜMRÜK VERGİ ORANLARI 
UYGULANACAKTIR. 

  

20 Nisan 2021 Tarihli ve 31460 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan İthalat Rejim Kararında Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Karar ile İthalat Rejimi Kararına Ek Madde ve Geçici Madde olmak üzere iki madde 
eklenmiştir. 
 
Ek Maddeye göre; 
 
İthalatın “Türkiye Cumhuriyeti il Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı Arasında Serbest 
Ticaret Anlaşması” hükümlerinde uygun şekilde yapılması halinde Avrupa Birliğine uygulanan gümrük 
vergisi oranları/toplu konut fonu Birleşik Krallık içinde uygulanacaktır. 
 
Geçici Maddeye göre ise; 
 
1 Ocak 2021 tarihi ile 20 Nisan 2021 tarihi arasında gerçekleşen ithalatların “Türkiye Cumhuriyeti ile 
Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı Arasında Serbest Ticaret Anlaması” hükümleri 
çerçevesinde gerçekleştiğinin ispatı halinde, bu eşya için Avrupa Birliğine uygulanan gümrük vergisi 
oranları/toplu konut fonu uygulanacaktır.  
 
Bu kapsamda şimdiye kadar alınan teminatlar hakkında gümrük mevzuatı hükümleri çerçevesinde işlem 
yapılacaktır. 
 
Bilgilerinize sunarız. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Levent ÖZKARDEŞ 
levento@hggumruk.com.tr       

Bahadır KAL 
bahadirk@hggumruk.com.tr 

Barış ŞİŞİK 
bariss@hggumruk.com.tr  

 


